

Protokoll för möte med styrelsen Samfällighetsföreningen Sviskonet

När: 8 oktober, 2017 kl.19.30 i Sviskonet

Närvarande:

Ordinarie: Per-Erik Svensson, Marcus Holmström, Patrik Ekenbark

Suppleanter: Andreas Stenhall

Gäst: Emil Gustafsson (köpt nr4)

§17 Öppnande

Patrik hälsar välkomna och öppnar mötet.

§18 Dagordningen

Dagordningen godkänns.

§19 Höststädning

Beslutar att höststädningen ska vara Söndagen 22 oktober, 10-12, med fika och korv.

Säckar behöver köpas in och Perra hyr släp som vanligt.

§20 Garageportar

Ingen uppdatering på status i denna fråga. Måste kolla med Caroline Brown som skulle höra sig för.

§21 Laddstolpar

Ska vi ha laddstolpar i Samfälligheten?

Finns flera lösningar men vi behöver en elinventering.

Perra tar tag i firma för att gå över hur en laddstolpslösning kan se ut för att vi ska kunna presentera på nästa årsmöte.

Andreas fixar enkät till de boende för att vi ska få en överblick på hur behovet kan komma se ut i framtiden.

§22 Boendelista

Patrik ska försöka se till att få iordning en uppdaterad boendelista.

§24 Fiber

Finns erbjudande om att höja hastigheten på fibern.

Ska det gå på föreningen? Vad är kostnaden för 250/100? Perra kollar upp detta

Vi bör ha framförhållning inför kommande fiberupphandling.

Bör kolla med Plommonet (34 hushåll) och Annanasvägen (56 hushåll)

§23 Övrigt

Emil och Frida Gustafsson flyttar in på nr 4 den 1:a december. Emil hade lite frågor om hur saker och ting fungerade i samfälligheten. Paret bor just nu i Bolinders Strand.

§24 Nästa möte

Inget beslut om nästa möte men vi ses vid höststädningen

§25 Mötet avslutas

Vid protokollet: _____ Patrik Ekenbark